# "闭馆改造"一年多

包场付费才能进?

静安体育中心周边居民盼望早日入场健身



2023年4月4日

多位市民间新民帝依征 宋助,称位于静安区汶水路116号的静安体育中心一年多来未向公众开放,附近数十个小区居民的日常健身需求被硬生生挡在门外。而让人无法理解的是,体育中心虽然对外宣称"闭馆改造",但私下里仍然在接待"付费团体",缴了费包了场,就能凭着"暗号"悄悄人场。"家门口的公共体育场馆设施,到底何时能够回归'公共属性'?"带着市民们的疑问,记者多方调查了解实情。

#### 付了费包了场 报暗号悄悄进

据了解,静安体育中心属于"市民公共体育场馆设施"。2017年建成后,这处"专业化" "高品质"的运动场馆,成为附近数十个小区的居民进行晨运夜跑、健身休闲的好去处。 去年由于疫情原因,体育中心关闭。如今, 眼看众多体育场馆恢复开放,这里却仍在闭馆中。"偌大的场馆,这么好的环境,一年多了进都不能进。""在游泳馆、羽毛球馆充值办了会员,不知道要等到猴年马月才能用。"

馆改造"告示

那么,静安体育中心真的是"谢绝人内,概不接待"吗?不少市民自发组织的健身团队给出了另一番说法:只要用"公司身份"与体育中心运营方签署"公对公"三方协议,以"长包"名义把场地租赁包装成"公司团队活动",就可以进入体育中心。其中,足球场最为"红火",1小时800元、2小时1600元,一到晚上灯火通明、场场爆满。

有市民更是向记者提供了付费包场踢球的进门"暗号",说只要对答如流,就能通过保安设下的层层"路卡",从体育中心南门驾车进入车库A区域,乘电梯直达3楼足球场。

#### 被指强买强卖 预付不能消费

除了对体育中心"迟迟不向公众开放" 的做法表达不满,不少市民还认为运营方存 在"过度商业化"和"强买强卖"等问题。

市民卢先生说,几位家长为孩子在其他 地方报了足球班,拼班后到此租借场地想多 练练球,并向体育中心的足球培训机构"三 鹏图卢兹"咨询"是否可由机构指定教练带 孩子踢球",遭到明确拒绝。而当家长们自行 请来教练时,却被当场拦截,工作人员态度 强硬,称只能由场馆唯一指定机构提供相关 服务。结果,卢先生和孩子们只能悻悻而归。

采访中,不少市民称体育中心甚至打算对跑步的人收费。他们还发来一篇"静安体育中心关闭跑道功能的投诉和管理建议"的微信文章。在评论区,记者看到这样的留言:带孩子在静安体育中心羽毛球馆打球,多带了几只羽毛球练习,被工作人员制止,怀疑自带教练,没聘请场馆教练。当事人将情况向市场管理部门反映,得到答复是"场馆不能为市民运动锻炼指定唯一培训机构"。

此外,在游泳、球类等场馆办了预付卡的众多会员更是忧心忡忡:充了那么多钱,场馆又一直不开,这么长时间根本没法用,阿拉到底该怎么办?

#### 中心铁门紧锁 不知何时开放

面对种种诉求,记者试图通过"静安体育中心"微信公众号发布的联系电话向场馆方了解情况,但拨打数天都是忙音。而去年7月21日后,该微信公众号就已"停更"。在评论区,对于市民关心的"场馆何时重新开放""会员卡何时能用"等问题,没有只字反馈。

记者随即来到体育中心,却吃了个"闭门羹"。铁门紧锁,岗亭内无人值守,整个场馆冷冷清清,没有发现任何施工改造的动静。等待数分钟后,一名保安骑电瓶车经过,一番沟通后,记者好不容易和体育中心运营方上海润宁体育发展有限公司的物业负责人通上电话。对方称,体育中心的具体开放时间还不明朗,至少要到今年6月以后。

而当记者问到市民提出的"包场付费就能进"的质疑时,对方辩称,目前仅对少体校培训用途开放。针对会员卡问题,物业告知,每天下午2时至5时,可以拨打场馆客服的手机,或通过"静安体育中心"微信公众号申请退款。这名负责人还强调,场馆是自负盈亏,他们也希望能早日开放。

记者表示想进入体育中心实地查看,物 业方面回复"经请示公司,需要得到上级体 育主管部门的允许"。

"全民健身"的公共体育空间何日重迎市民归?如何用更好的管理方式和服务质量提升市民的体验度和获得感?对此,"新民帮侬忙"将继续关注。 本报记者 王军

2023年龙井"明前茶"热抢中,错过再等一年,倒计时!

### 西湖龙井"明前茶"最后4天 产地一手货,直购到家!

核心产区直供直销,数千元的龙井明前茶最低 688 元/斤! 现在拨打021-80261688 订购加送价值38元3小袋3g体验装,快抢!

明前茶是清明节前采制的茶叶,受虫害侵扰少,芽叶细嫩,色翠香幽,味醇形美,是茶中佳品。由于清明前气温普遍较低发芽数量有限,生长速度较慢,产量很少,素有"明前茶,贵如金"之说。本次产区茶农自产,电话直购,一步到位,真正让广大申城品茶爱好者提前品尝到真正的西湖龙井明前茶。

在一些茶叶市场发现,正宗的西湖龙井明前茶动辄上千元一斤,贵的明前茶标价近万元一斤,这对于普通老百姓来说,长期消费的确有点望而却步。

究其主要原因,除了正宗的西湖龙 井明前茶产量少、品牌响、需求大之外, 中间代理渠道多也是主要原因之一。本 次西湖龙井明前茶特别直购惠就是直接 从茶农手中采集,省去3、4级中间商, 电话直购,省去豪华包装费,薄利多 销,正宗龙井明前茶最低只要688元/ 斤,真正让利普通茶友。经常喝茶的茶 友只要一泡水,轻香四溢,人口鲜爽, 回味余畅,好茶!好茶!

特别提醒:由于西湖龙井"明前茶"往往价格波动大,本次首批的备货有限,每人来电预定限购2斤,谢谢理解!



问:提前预定西湖龙井"明前茶"最低仅售688元/斤,品质如何?

承诺 1:每一片茶叶均是手工采摘,专业茶工亲自炒茶,茶香四溢;

承诺 2: 无病茶、无次茶、无陈茶。

承诺 3:核心产区直供,电话直购到家,货到满意付款,15天内不满意随时退货。

品级	市场参考价	直购价	额外买赠
头道采茶	3800元/斤	1688 元/斤	买 2 斤送 200g 同品同规
二道采茶	1200元/斤	998 元/斤	买2斤送100g头道茶
三道采茶	880元/斤	688 元/斤	买2斤送3小包3g装体验装价值38元

**预订热线: 021-80261688**(全市包邮次日达,货到满意付款) 地址: 南京西路 555 号二楼 214-215

## 装修工人乱接下水管 殃及户主家中发大水



市民张女士向"新民帮侬忙"反映,装修工人"小管套大管"乱接下水管,导致她家下水倒灌。

张女士家住普陀区光新路191 弄某号103室。去年3月,她与上海幸赢装饰设计工程有限公司签订了装修合同,同年6月动工并于11月2日竣工交付。"装修完成后,我们没有很快入住。"今年2月21日中午,张女士回到家里,发现整个客厅、卧室地板全部浸泡在积水中,"厨房的管道像爆裂了一样,还在返水"。

物业人员到场确认:总下水管堵住,导致漏水。装修队长3个半小时后赶到,对管道作"闷头"处理。但几天后,暂时"闷头"堵住的管道仍在渗漏,原因是"闷头"涂了胶水,但接缝处没涂胶水。

3月11日半夜,2楼也出现返水现象, 物业疏通3个小时仍未果。

之后,问题的症结终于被找到。原来, 在张女士家装修前,这栋楼的总下水管使 用者是2—6楼的住户,位于1楼的张女士 家则排设了单独的下水管。然而,装修工 人竟将总下水管的下部截断,套到了小管 上,接至103室的单独水管中。总下水管 口径75毫米,而单独管口径只有50 高米

事发后,物业

公司重新排设了总下水管。与此同时,张 女士要求装修公司赔偿地板、定制柜等损 失,但交涉无果。

记者接到投诉后与幸赢公司取得联系,询问工人为何乱接管道。工作人员表示,经工程部和材料部核查项目结算单发现,公司并未配送材料,因此认为这属于客户与项目经理私下联络所做,公司并不知情,已追究项目经理责任,罚款2万元,并停止配单,予以开除。

对于公司这种说法,张女士十分气愤。她表示,自家底层住房有单独的下水通道,根本没有必要破坏整个大楼的总下水管道,去接入自家下水管,她不可能让工程队于这种损人害己的事情。

不过,公司承认管理上有漏洞,愿意与客户协商解决,并提供了"二选一"方案,或是维修,或是一次性补偿。其中,在补偿方案中,计入地板费用3000元、住宿费1500元、误工费1500元、精神补偿费3500元等,共计11200元。但由于这一补偿标准与业主提出的要求差距过大,双方至今没有达成共识。"新民帮依忙"将继续关注。

本报记者 陈浩



本版编辑/顾 玥 视觉设计/竹建英